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ZADEVA: Odgovor na svetniško vprašanje – projekt viadukta v Zidanem mostu in 

krožišče v obrtni coni 

 

 

Na 3. redni seji  dne 15.2.2023 je občinskega svetnika g. Longarja zanimalo, kakšen je 

časovni okvir izgradnje viadukta v Zidanem mostu. Postavil je tudi vprašanje glede 

načrtovanja novega krožišča v industrijski coni pri sedanji stavbi Komunale Trebnje. 

Zanimalo ga je tudi, ali bosta v sklopu investicije zgrajena pločnik in kolesarska steza.  

 

 

Vezano na vprašanje glede izven nivojske navezave v Zidanem mostu, občinska uprava 

pojasnjuje, da je bil v letu 2018 izdelan Idejni projekt IDP za izven nivojsko navezavo 

med R2 448 0220 Pluska – Trebnje in R3 652 1457 Moravče - Čatež – Breza v Zidanem 

mostu. Občina Trebnje je projekt IDP naročila skladno s podpisanim sporazumom o 

sodelovanju pri izgradnji navedene izven nivojske navezave, ki je bil dne 29.9.2017 

podpisan med občino Trebnje in Ministrstvom za infrastrukturo. V letu 2021 je bila 

izdelana in tudi potrjena projektna naloga za izdelavo projektne dokumentacije DGD in 

PZI. Skladno z določili navedenega sporazuma je naročnik projektne dokumentacije 

DGD in PZI Direkcija RS za infrastrukturo (v nadaljevanju: DRSI). Po naših podatkih je 

DRSI projektno dokumentacijo DGD in PZI že naročila in je trenutno v fazi izdelave. V 

tem trenutku je težko napovedati časovni okvir izvedbe tega projekta, ker mora DRSI 

projekt nato uvrstiti kot investicijo v državni NRP, na kar pa občina Trebnje nima 

neposrednega vplivanja. 

 

 

Glede vprašanja izgradnje krožišča pri stavbi komunale, pa občinska uprava pojasnjuje, 

da je bila v letu 2022 izdelana projektna dokumentacija DGD za pridobitev gradbenega 

dovoljenja novega krožnega križišča na regionalni cesti R1-215/1162 Trebnje – 

Mokronog. Občina Trebnje je v letu 2022 uspešno pridobila pravnomočno gradbeno 

dovoljenje za umestitev in gradnjo predmetnega krožišča. Prav tako je bila v letu 2022 

izdelan tudi projektna dokumentacija PZI, ki je bila na DRSI tudi recenzirana. V sklopu 

projekta in navezovalnih krakov novega krožišča je po projektu predvidena mešana 

površina za kolesarje in pešce po desni strani regionalne ceste.  
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Občina Trebnje bo v letu 2023 prijavila projekt krožišča na razpis Načrta za okrevanje in 

odpornost in poskusila pridobiti državna in evropska sredstva sofinanciranja tega 

projekta. V primeru uspešne pridobitve sredstev sofinanciranja, se bo izgradnja novega 

krožišča izvedla v letu 2024. 

 

 

 

 

 

Pripravil: 

Oddelek za okolje, prostor in infrastrukturo  

                            Mateja Povhe l. r. 

                                   ŽUPANJA 

 
 

  

Objaviti: 

– Na spletni strani Občine Trebnje v sklopu gradiva za sejo Občinskega sveta Občine Trebnje 

Vložiti: 

- V spis 


